

思维导图描绘心中十九大

5月8日上午,由北京市朝阳区三间房地区工委、三间房地区团委主办,三间房地区青年汇承办的“青年大学”五四主题团日——青春思想树活动在5层会议室举办,辖区50余名团员青年参与。

活动开始前,老师通过小游戏进行暖场和分组,带领大家理解思维导图的定义,并抛出经典问题“我是谁”,让大家用思维导图的方式画出自己。

活动随后进入了主题——大家分组对十九大报告新思想部分进行研读,共同完成十九大报告中习近平新时



代中国特色社会主义思想部分的思维导图并进行汇报。老师带领大家进行思维导图分享及总结。青年们通过思维导图形式在“找出问题确立主题、拆解问题发散层级、回答问题提炼关键词”这个循环往复的过程中不断发散思考,随着枝干的增多,思维更加清晰,逐渐找到解决问题的方法。

活动做到了原原本本研读报告,原汁原味学深悟透,

切实在学懂、弄通、做实上下功夫,创新了青年思想政治引领新方式,开创了三间房地区党建团建活动新思路。

据悉,此次活动是遵照朝阳共青团“以身许国·青春无悔——朝阳青年学习践行十九大”系列活动安排开展,旨在进一步组织引导辖区广大青年深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神。

供稿/党建办 宋秉坤



三间房地区组织残疾人参加专场招聘会

积极找工作 身残心志坚

5月9日上午,按照2018年市残联关于做好“全国助残日”相关要求,北京市朝阳区三间房地区组织4名有就业愿望的残疾人参加了朝阳区残联组织的专场招聘会,此次招聘会上,全市多家用人单位进行了现场招聘。

据悉,招聘会用人单位为残疾人提供了行政助理、客服、会计、设计、营销人员、保安、保洁、包装工等数十个适合残疾人就业的工作岗位。上午9时刚过,招聘会会场人头攒动,每个招聘企业



前挤满了前来求职、咨询的残疾人。3名来自三间房地区的残疾人当场与用人单位达成了就业意向,填写并递交了登记表及简历。朝阳区残联为企业与求职者搭建了良好的交流求职平台,让残疾人能够根据自身的残疾程度找到适合自己的岗位,增强了残疾人参与社会活动的愿望和信心,鼓励残疾人积极就业,提高适应社会的能力,减轻家庭负担。

供稿/残联 刘颖

三间房趣味运动会 笑声满操场

近日,北京市朝阳区三间房地区办事处在定福庄第一小学体育场开展了主题为“全民健身 助力冬奥”的趣味运动会。地区工委书记张小锋、地区办事处主任王立新等地区领导、辖区各社区、村居民及非公党建单位职工共500余人参加了此次运动会。

运动会共分为团体操表演、趣味运动项目比赛两个环节。在《美丽中国站起来》团体操表演中,几十名表演者身穿蓝色长裙伴随动感的音乐舞动起来,每个人脸上都洋溢着自信的笑容,他们散发的活力气息感染了在场每一个人;身穿洁白太极服的表演者们进行了《太极功夫扇》表演,这些“武功高手”打起太极拳来一点也不含糊,他们身姿轻盈,身手矫健,行云流水地展示着各个太极招式,完全看不出他们都已年过花甲。之后,《交谊舞》《丹凤朝阳》等精彩舞蹈也相继上演,为运动会增添了一抹亮丽的色彩。



而最激烈、最火热的部分还是运动比赛。在“快乐大脚”游戏中,参赛者将双脚放入大脚中,时而跳跃,时而以小碎步方式前进,场上居民有的为参赛者加油助威,有的被参赛者滑稽的动作逗得哈哈大笑,

欢乐的笑声传遍整个操场。在“铅笔大力士”的游戏中,4名参赛者使出浑身力气抱起巨大的彩色铅笔向终点跑去,这个场景让大家找回了童年的纯真快乐……经过一上午的角逐,个人运动项目和集体运动项目分别评选出了前6名,地区领导为获胜者们颁发了奖品。

据悉,此次趣味运动项目分为2项个人运动和8项集体运动,个人运动项目有滚铁环和快乐大脚,集体运动项目有财源滚滚、运转乾坤、铅笔大力士、疯狂毛毛虫、同舟共济、袋鼠运瓜、螃蟹背西瓜、协力竞走。

据三间房地区办事处相关负责人介绍,开展此次活动旨在积极引导辖区广大群众参加体育锻炼,营造全民健身氛围,丰富辖区居民业余文化生活,为社区和居民之间搭建一个欢乐和谐的沟通平台。

文/实习记者 刘芳 供图/福怡苑社区 代丹丹